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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     14. 12. 2024 
                                                              Clasa a VI – a  

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 120 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                       

1. Numerele raționale a, b, c, d verifică relațiile: a + b – c + d = 4,2 și 
𝑎

𝑎+2
 = 

𝑏

𝑏+3
 = 

𝑐

𝑐+4
 = 

𝑑

𝑑+5
 . Atunci  

    media aritmetică a numerelor a, b, c și d este egală cu:        5p 

a. 1,44                         b. 1,45                          c. 2,44                              d. 2,45 

 

2.  Notăm N = x + 2 ∙ x + 3 ∙ x + ... + 2024 ∙ x, unde x este număr natural nenul. Cea mai mică  

     valoare a lui x pentru care N este pătrat perfect este:         5p 

a. 13∙21                       b. 11∙23                       c. 52 ∙ 34                         d. 22 ∙52 

 

3. Numerele prime a, b și c verifică relația 130 ∙ a + 184 ∙ b + 91 ∙ c = 2012. Atunci numărul a este:  5p 

a. 5                              b. 3                           c. 7                      d. 11 

 

4. Produsul (1000 − 13) ∙ (1000 − 23) ∙ (1000 − 33) ∙ … ∙ (1000 − 103) este egal cu:   5p 

a. 100010                    b. 998 ∙ 1002                c. 100015          d. 0 

 

5. Fie mulțimile A = {20, 40, 60, 80, ... , 2000} și B = {50, 100, 150, 200, ... , 2000}. Cardinalul  

    mulțimii (A U B) este egal cu:           5p 

a. 90                             b. 100                          c. 120           d. 140 

 

6. Fie ≮ 𝑋𝑂𝑌 = 1000. Semidreptele [OZ și [OT sunt interioare ≮ 𝑋𝑂𝑌, iar ≮ 𝑋𝑂𝑇 = ≮ 𝑌𝑂𝑍 =  75030′.  

    Măsura unghiului format de bisectoarele unghiurilor  ≮ 𝑋𝑂𝑇 și ≮ 𝑌𝑂𝑍 este egală cu:    5p 

a. 24030′                     b. 240                         c. 23030′         d. 230 

 

7. Acele unui ceas indică ora 14 și 50 de minute. Măsura unghiului format de acul care indică ora și  

    acul care indică minutul la ora precizată este egal cu:        5p 

a. 1450                        b. 1500                        c. 1400          d. 1460 

 

8. Restul împărțirii numărului 3 ∙ 82010 la numărul b = 5 ∙ 82008 este egal cu:     5p 

a. 2                               b. 22009                 c. 8200          d. 2 ∙ 82008 

 

9. Rezultatul calculului 1 −
2

32010 −
2

32009 −
2

32008 − ⋯ −
2

32 −
2

31  este egal cu:     5p 

a. 
2

32010
                          b. 

1

32010
                 c. 1 −

1

32010
          d. 

1

32009
 

10. Pe o semidreaptă cu originea în O se consideră punctele A, B, C în această ordine și M, N, respectiv P 

mijloacele segmentelor [BC], [CA], respectiv [AB]. Valoarea raportului 
𝑂𝐴+𝑂𝐵+𝑂𝐶

𝑂𝑀+𝑂𝑁+𝑂𝑃
 este egală cu:  5p 

a. 3                               b. 2                  c. 
2

3
           d. 1 

11. Unghiurile ≮ 𝐴𝐵𝐶 și ≮ 𝐴𝐵𝐷 sunt complementare neadiacente. Dacă ≮ 𝐴𝐵𝐶 = 200, măsura  

      unghiului      format de bisectoarea ≮ 𝐴𝐵𝐶 cu bisectoarea ≮ 𝐴𝐵𝐷 este egală cu:   5p 

a. 250                              b. 150              c. 100                     d. 200 
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12. Restul împărțirii numărului n = 1∙ 2 ∙ 3 ∙ 4 ∙ ... ∙ 31 – 31 la 32 este egal cu:      5p 

a. 30                                b. 31              c. 1                      d. 2 

 

13. Cardinalul mulțimii A = {𝑛 € 𝑁 | 
5∙𝑛+7

3∙n+4
 este reductibilă} este egal cu:      5p 

a. 4                                  b. 0              c. 6                      d. 2 

 

14. Dacă fracția 
62𝑎 ⃖       

157𝑏            
 se simplifică cu 9, atunci suma 113 ∙ a – 𝑏2 + 1 este egală cu:     5p 

a. 87                                 b. 89              c. 88                      d. 86 

 

15. Câte numere de forma 𝑎𝑏      au proprietatea că fracția   
2𝑎𝑏2 ⃖          

𝑎𝑏      
   este număr natural?      5p 

a. 6                                   b. 8              c. 9                      d. 7 

 

16. Unghiurile adiacente ≮ 𝐴𝑂𝐵 și ≮ 𝐵𝑂𝐶 au bisectoarele [OM, respectiv [ON perpendiculare.  

      Dacă ≮ 𝐵𝑂𝑁 = 2 ∙ ≮ 𝐵𝑂𝑀, atunci ≮ 𝐴𝑂𝐵 are măsura egală cu:       5p 

a. 600                               b. 300              c. 900                 d. 450 

 

17. Două unghiuri adiacente complementare au raportul măsurilor egal cu 0,(6). Măsura unghiului mai  

      mare este egală cu:             5p 

a. 540                               b. 560              c. 480                 d. 520 

 

18. Dacă 
2+4+6+⋯+2004

10032−1003−10022 + (1 + 3 + 5 + ⋯ + 2005) = 𝑝 ∙ (p + 1) , atunci numărul natural p este  

egal cu:               5p 

a. 1002                              b. 1003             c. 1001                 d. 1000 


